

РСФСР

Свердловск обл.
г. Ирбит

Драм. театр им.
А. Н. Островского

1985, окт.

Звезда
г. Пермь

10 ОКТ 1985

ГАСТРОЛИ

В Кизеле во Дворце культуры шахты имени В. И. Ленина начались гастроли Ирбитского драматического театра.

Этот театр, один из старейших на Урале, был организован еще в 1846 году, чтобы развлекать участников и гостей знаменитой на всю Россию ирбитской торговой ярмарки. Правда, для развлечения была выбрана тогда, наверное, более чем неподходящая пьеса, гоголевский «Ревизор». За сто с лишним лет существования театра в Ирбите в его истории были и времена тяжелые, и годы подъема. Но только после победы Октября здесь сформировалась постано-

вная театральная труппа. В годы первых пятилеток на сцене театра шли такие спектакли, как «Любовь Яровая», «Мятеж», «Первая конная». Во время Великой Отечественной сборы от многих спектаклей поступали в фонд помощи детям, пострадавшим от войны, на постройку эскадрильи «Советский артист».

В послевоенные годы театр поставил многие произведения русских, советских и зарубежных драматургов. Для коллектива стало традицией на главные роли приглашать выдающихся советских актеров. На сцене Ирбитского театра играли народные артисты СССР Р. Плятт, Е. Самойлов, В. Ма-

рекая и другие мастера советской сцены.

Любителям театрального искусства Кизела гости из Ирбита покажут спектакли «Волки и овцы» А. Островского, «Винноваты» А. Арбузова, «Игра в одинокую женщину» А. Софронова, «Привидения» Г. Ибсена и другие. Не обойдены вниманием и дети. Для них предназначены спектакли «Царевна-лягушка» и «Бабайка, или Милое страшлище» Я. Макариуса. Во время гастролей состоится встреча актеров театра с тружениками городов Кизеловского бассейна.

А. ВИКТОРОВ.